

5 июня наложенный Архангельским УФАС в мае 2014 года штраф на ООО «Росгосстрах» в размере 8462,54 тыс. руб. оплачен. Напомним, такую сумму «Росгосстрах» заплатил за нарушение статьи КоАП РФ «Злоупотребление доминирующим положением на рынке», сообщили в пресс-службе ведомства.

Страховая компания отказывала автовладельцам в заключении договоров ОСАГО. Страховку продавали только при условии заключения дополнительного договора добровольного страхования от несчастных случаев.

Также компания оформляла ОСАГО без проверки документов о прохождении технического осмотра автомобиля. Вместо этого со страхователем заключался договор на прохождение техосмотра от имени ЗАО «Техосмотр», за что сотрудники «Росгосстрах» взымали плату под расписку.

Источник: [Официальный сайт ФАС РФ](#) , 25.06.15